Отчет
о проведении республиканской декады
к Международному дню девочек
в КГУ Шубарагашская СШ

Согласно плану мероприятий, на линейке состоялось открытие декады, посвященной Дню девочек. 
Среди учащихся 5-11 классов было проведено тестирование «Знаю ли я свои права?», в котором приняли участие 40 девочек. Психолог Оспанова Д.С. подготовила психологический тренинг «Қыздар арамызда», медработник школы Табильденова Р.Б. провела лекцию для девочек по вопросам взаимоотношений, репродуктивного здоровья и половой гигиены. 
Учитель физической культуры Хайсар Л. организовала спортивные соревнования между девочками по волейболу, шашкам и настольному теннису. В соревнованиях по волейболу приняли участие 3 сборные команды. 
Кабинет психологов продолжил работу по оказанию индивидуальных консультаций для детей и родителей по вопросам охраны здоровья детей и их правовому воспитанию. 
С привлечением участкового инспектора Темиржанова А.К. были проведены беседы с учащимися 5-11 классов о социальных правах, защите от дискриминации, насилия и принудительного замужества, а так же правовой лекторий «О ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин». 
Членами ЕДЮО Жас Улан был организован флешмоб «Я имею право»для привлечения внимания общественности к необходимости решения проблем, с которыми сталкиваются девочки.
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